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Kisapostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. február  
23-án (hétfő) 16:30 órai kezdettel nyílt ülést tartott Kisapostag Köz-
ség Önkormányzata Tanácstermében.
Napirendek:
I.) 1. Tájékoztató a képviselő-testület két ülése között történt  

fontosabb eseményekről, az átruházott hatáskörben hozott 
döntésekről.

  A csatornázás I. üteme kapcsán megbízott belső ellen-
őr megkezdte munkáját. Várhatóan márciusi testületi ülé-
sünkön megfelelő dokumentációval alátámasztott döntést  
hozunk a lakokkal szembeni elszámolásról.

 2. Jelentés a lejárt határidejű önkormányzati határozatok vég-
rehajtásáról.

II.) Szociális rendelet megalkotása 
A pénzbeli és természetbeni szociális ellátások rendszere 2015. 
március 1. napjával jelentősen átalakul. Törvényi felhatalmazást 
kapott a képviselő-testület arra, hogy rendeletben határozza meg 
a települési támogatások megállapításának, kifizetésének, folyósí-
tásának és felhasználása ellenőrzésének részletszabályait, mellyel  
bővül a mozgástér az Önkormányzat által nyújtott ellátások meg-
határozásában. Az új támogatási formák megjelenése miatt és a 
jogszabályi környezet megváltozása miatt indokolt volt új rendeletet  
alkotni e tárgykörben. A rendelkezésünkre álló anyagi források fi-
gyelembevételével, egyhangúan támogatott döntés született. Az 
érintettek a honlapunkról és a hivatalból kaphatnak információt a 
változásokról.

III.) Civil szervezetekkel kapcsolatos rendelet 
A 2015. évi belső ellenőrzési tervnek megfelelően 2015. február  
3-án megtörtént a civil szervezetek támogatását vizsgáló belső el-
lenőrzés (Vincent Auditor Kft.), amely feltárta azt a hiányosságot, 
hogy Kisapostag Község Önkormányzata nem rendelkezik az ál-
lamháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló helyi 
rendelettel (a civil szervezetek, alapítványok és egyéb egyedi tá-
mogatási kérelmek elbírálásáról, támogatásról szóló rendelettel).  
A megszületett rendelettel ezt a hiányosságot kívánjuk orvosolni.

IV.) Éves munkaterv 
Kisapostag Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. évi 
üléseinek időpontjára és hozzávetőleges témájára előterjesztett ja-
vaslatot a testület egyhangúan támogatta.

V.) KLIK költségmegosztás iránti kérelme
Kisapostag Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Dunaújvárosi Tankerülete 
a kisapostagi iskolaépület közüzemi költségviselésre vonatkozó ja-
vaslatát forráshiányra tekintettel elutasította azzal, hogy a kérelmet 
a későbbiekben is csak az esetben tudja támogatni, ha a 2014. évi 
költségvetés végrehajtásáról szóló rendeletben a költségek fedezé-
sére elegendő pénzmaradvány kerül kimutatatásra vagy a 2015. évi 
költségvetést érintő nem tervezett bevételhez jut az Önkormányzat.

VI.) Artisjus felé adatszolgáltatási és díjfizetési kötelezettség
Az Artisjus Magyar Szerzői Jogvédő Iroda a 2011., 2012., 2013., 
2014. években szervezett rendezvényekről kért adatszolgáltatást 
Önkormányzatunktól és jelezte továbbá, hogy az 1999 évi LXXVI.. 
tv. (Szjt.) 25.§. 1. bekezdésében foglaltak alapján jogdíjigényeket 
kíván érvényesíteni Önkormányzatunkkal szemben.
Az adatszolgáltatásnak eleget téve várjuk az iroda anyagi igényét!

VII.) Dunaújvárosi Vízi társulattal kötendő üzemeltetési szerződés
Kisapostag Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Dunaújvá-
rosi Vízi Társulattal (2400 Dunaújváros, Papírgyári út 30.) kötendő,  
a Kisapostag közigazgatási területén lévő vízfolyások, árkok tisztítá-
sa, karbantartása tárgyú szerződést egyhangúlag jóváhagyta.

VIII.) A településfejlesztési bizottság beszámolója
Két testületi ülésünk között ülést tartott a bizottság, mely két napi-
rendi pontban hozott döntést.
Javaslatuk alapján testületünk elfogadta a következő években leg-
fontosabb teendőink prioritási sorrendjét. Első és legfontosabb cél-
ként a felszíni vízelvezetés megtervezését és kivitelezését tűztük ki.

Soron következő testületi ülésünket 2015. március 30-án 
16.30 órától, Kisapostag Község Önkormányzata  

tárgyalójában tartjuk. 
Várunk minden érdeklődőt tisztelettel!

Kisapostagi A kisapostagi önkormányzat lapja
2015. március

Nőnap alkalmából tisztelettel és szeretettel köszönti községünk 
hölgyeit, lányait, asszonyait 

Kisapostag  Község Önkormányzata

Testületi ülésen történt

Meghívó
1848. március 15-én hazánkba is beköszöntött a „Népek tava-
sza”, virágba borítva a szabadság eszméjét. Ezen a napon az 
emberek kezükbe vették sorsuk irányítását, ekkor váltak a ma-
gyarok igazi, a szó mai értelmében vett nemzetté.

A Honvédelmi Minisztérium Nemzeti Rendezvényszervező  
Hivatal az 1848. március 15-i események és a ’48-as hősök tisz-
teletére közös ünneplésre hívja Magyarországot. 

Kisapostag Község Önkormányzata meghívja önt és kedves 
családját a forradalom és szabadságharc emlékére rendezett 
ünnepségre.

Találkozzunk 2015. március 15-én 15 órakor
településünk Petőfi szobránál.  

Fogjunk össze és együtt szavaljuk el a forradalom himnuszát,

Petőfi Sándor Nemzeti Dal című költeményét!
„Talpra magyar, hí a haza!
Itt az idő, most vagy soha!”

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk, hogy közösen hajtsunk 
fejet történelmünk hősei előtt!
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Éppen csak lezártuk az első félévet, máris bővelkedtünk progra-
mokban.

Ha február, akkor farsang. Ezt minden gyerek jól tudja. Nincs is 
jobb, mint más bőrébe bújni, legalább egy délutánra. Sokkal job-
ban esik a sok finom süti! 

Hát kavarogtak is iskolánkban 2015. február 20-án a „Zorrók”, 
Piroska, Pingvin, Ceruza és a többi ötletesebbnél ötletesebb jel-
mezes. Nagy sikere volt ismét a tréfás játékoknak, melyek közt 
táncban pirosodhattak ki az arcocskák. Mire a tombola nyeremé-
nyeket is kihúztuk, mindenki jól elfáradt.

Ez a hónap nem csak a mulatságé, több tanulmányi verseny 
időpontja is ekkor van. 

Február 19-én ismét Mezőfalvára utaztunk, a Betűzgető anya-
nyelvi versenyre, ahol most már iskolánk négy tanulója ért el igen 
jó eredményeket: Kulics Petra, Róy Bianka, Sós Brigitta és Tég-
lás Csaba.

Mátyás napján, 24-én, mi rendeztük meg hagyományos me-
semondó versenyünket a baracsi iskola részvételével. A verseny 
előtt jó alkalom nyílt egy ünnepélyes eskütételre, mellyel az orszá-
gos „Cimbora klubhoz” csatlakoztunk a dunaújvárosi József Attila  
Könyvtár „cimboráinak” segítségével. Reméljük, sok tartalmas 
programban vehetünk majd velük együtt részt a jövőben. Mese-
mondó versenyünket, nagy büszkeségünkre, Sós Brigitta nyerte, 
Isztli Tamás harmadik, Róy Bianka és Horváth Bálint pedig meg-
osztva negyedik lett. A délután nyertesei voltak mindenképp azok 
a gyermekek is, akik ezt a sok szép mesét meghallgathatták!

Türelmetlenül várjuk már a tavaszt, amikor is megint sok jó 
program vár ránk.

Az iskola tanítói

Iskolánk hírei

Köszönjük!
Tisztelt Egybegyűltek!.........kezdhetnénk így is levelünket, de ez 
nem egy Oscar-gála belépőjére íródott pár sor.

2015. február 20-án a Téltemető program befejezéseként 
táncos mulatsággal zárult az este a kultúrteremben. A bál be-
vételét a szervezők az iskola működésének megsegítésére aján-
lották fel.

Ez a köszönő levél azért íródott, hogy az ötletet, a szerve-
zést, a lebonyolítást és nem utolsó sorban a részvételt is MEG-
KÖSZÖNJÜK!

A KISAPOSTAGI POLGÁRMESTERI HIVATAL, NAGY ATTILA 
polgármester úr, HÉRINGNÉ EDIT nélkül ez nem sikerült volna. 
Külön köszönettel tartozunk Gulicska  Mihálynak , aki kellemes 
melódiákat és ropogós talpalávalót muzsikált a táncparkettre.

Köszönettel tartozunk azoknak a kedves embereknek, akik 
csendes támogatásukkal, jegyvásárlásukkal hozzájárultak az  
iskola megsegítéséhez. 
Dr. Szabóné Potornai Márta
Áron Józsefné és családja
Faragó Sándor és családja
Kulik Zoltán és családja
Vida Gyula és családja
Márkli János és családja
Manófalvi Sütöde
Ida ABC
Varga Jenő boltja
Pék Mihály és családja

Az összegből az eddigi belbecs mellett a külcsín fog szépülni!

A kisapostagi iskola dolgozói
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Nyílt nap az iskolában
2015. február 9-én nyílt nap volt az iskolánkban. Ezen a napon köz-
vetlenül ismerkedhettek meg a szülők és az érdeklődők a helyi isko-
la működésével és a pedagógusokkal.

A nyílt nap engem is érdekelt, mivel nem láttam még össze-
vont tanítást. Az iskola szellemét, ill. a két tanító nénit már régóta 
személyesen ismerem, mivel a családunkból eddig négy gyermek  
tanult ebben az iskolában.

A bemutató napon négy tanítási órát volt alkalmunk megtekinteni.  
Az első óra testnevelés, az óvoda tágas, jól felszerelt tornatermé-
ben történt. Ekkor mind a négy osztály együtt dolgozott, torna-
gyakorlatok és játékos versenyek váltották egymást. A foglalkozás  
láthatólag jó hangulatot hozott a gyermekeknek és a látogatóknak 
egyaránt. Szünet után - amiben a gyerekek tízórait kaptak - kezdő-
dött a szintén közös fejlesztő óra. Élmény volt, ahogyan a tanulók 
nagy aktivitással vettek részt a munkában. Tökéletesen működött, 
amikor egy-egy feladatnál különváltan dolgozott az 1-2., ill a 3-4. 
osztály. Mindenki figyelemmel kísérte a másik munkáját és eredmé-
nyét. A harmadik órán külön volt a két csoport. Az 1-2. osztálynak  
matematika órája volt Emese tanító nénivel, a nagyoknak ma-
gyaróra Zsuzsa tanító nénivel. A negyedik órában ez megfordítva  
történt. Jó érzés volt látni, hogy mennyire a saját feladatukra kon-
centráltak a gyerekek, nem zavarva a másik munkáját. Aki előbb 
végzett a feladatával, érdeklődve figyelte a többiek munkáját.

Szépen, gördülékenyen mentek az órák, számomra nagyon meg-
győző volt, hogy lehet így is teljes értékű órát tartani és tanulni. 
Szünetekben vidám játék zajlott (pedagógus felügyelete mellett), a 
nagy iskolai udvarban. A gyermekek igazán felszabadultan élvezték 
mind a tanítási órákat, mind a szüneteket. 

Tudott dolog községünkben, hogy iskolánk életben tartása elég 
nagy próbatétel. Az a próbatétel annak is köszönhető, hogy Duna-
újváros közelsége felveti a kérdést néhány család esetében, hogy 
hova írassa be leendő iskolás gyermekét. Engedjék meg, hogy a 
helyi iskolánk mellett szóló tapasztalataimat, észrevételeimet meg-
osszam Önökkel! 

Sokan irigylik a kis létszámú iskolákat, hiszen itt valóban 
személyre  szabott foglalkozások történnek. Bőven van lehetőségük 
a pedagógusoknak a gyermekek megismerésére, az egyéni kész-
ségek felismerésére, ezek fejlesztésére. A későbbiekben segítséget 
tudnak adni a szülőknek, hogy a felső tagozatú tanulást esetleg 
melyik iskolában lenne érdemes folytatni. A tanítási év második fél-
évében, a téli hónapokban uszodába járnak a gyermekek. Ez váltja 
ki ilyenkor a testnevelés órákat. Minden tanítási évben közös kirán-
dulásokat szerveznek, két alkalommal Budapestre utaznak, kétszer  
pedig kerékpártúrára mennek. Évente szerveznek a környék isko-
láinak részvételével mesemondó versenyt, tanulmányi versenyeken 
vesznek részt a tanulók, ahol mindig jól szerepelnek. A 3-4. osztá-
lyos tanulók részére angol nyelvtanulás biztosított, hetente egyszer 
két órában. Minden évben részt vesznek a község ünnepélyein, szí-
vesen szerepelnek, farsangot tartanak. Évente színházi látogatást 
szerveznek. 

Minden szülő tudja - és szakemberek véleménye is alátámaszt-
ja -,  hogy az iskola, és főleg az iskolakezdés nagy megpróbáltatás  
szülőknek, gyermekeknek egyaránt. A környezet- és személyvál-
tozások, a másfajta feladatok próbára teszik gyermekünket lel-
kileg és testileg egyaránt. Segítség lehet, ha már az óvodából  
ismert tanárokkal együtt kezdik el ezeket a kihívásokat, sőt szünetek-
ben láthatják  kedvenc óvó nénijüket, ovistársukat, hiszen csak egy  
karnyújtásnyira vannak egymástól. A kételkedő, még bizonytalan 
szülő érdeklődhet a már itt tanuló gyermekek szüleitől, válaszo-
kat kaphatnak kérdéseikre. Nagy előny, hogy a szülők itt napi kap-
csolatban lehetnek a pedagógusokkal, ami városi nagy iskoláknál  
érthető módon nem megoldható. 

Bízom benne, hogy ezzel a kis írással segítséget tudtam adni a 
még bizonytalan szülőknek, illetve a már döntést hozottaknak meg-
erősítést. 

A hitelesség kedvéért még csak annyit szeretnék leírni, hogy az 
előzőekben említett, ebben az iskolában tanult unokák, a felsős ta-
nulmányaik során semmilyen hátrányt nem szenvedtek, sőt, nagy-
szerűen teljesítenek (Dózsa Iskola angol tagozat, majd gimnázium 
informatika tagozat; Vasvári Iskola sport, Móricz Iskola ének-zene). 
Mindezek mellett 20 éven át láttam el védőnőként az iskola egész-
ségügyi feladatait. 

Befejezésül szeretném idézni a február 25-én megjelent újság-
cikk egy nagyon figyelemre méltó mondatát: „Nem kevesebbről 
van szó, mint a község legerősebb lakosságmegtartó erejéről, az is-
kola létéről van szó!”(Dunaújvárosi Hírlap)

Kívánok az érintett szülőknek, családoknak felelősségteljes, jó 
döntést.

Tisztelettel:
Dr. Szabóné Potornai Márta

képviselő
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A nyugdíjas klub februárban megtartotta évadzáró gyűlését és 
a farsangi vacsorát. Kellemes hangulatban, gyertyafényes asz-
talnál rendeztük meg ezt az ünnepélyes összejövetelt. 

A gasztroangyal asszonyok - Katika vezetésével - remek va-
csorát varázsoltak. A menü: burgonya gombóc leves, Buda-
pest tokány, rizs körettel. 

A desszertről a tagok gondoskodtak, a közös vacsora a  
sütemények felszolgálásával folytatódott. Vidám baráti beszél-
getéssel telt a délután, kitűnő házi borok és üdítők fogyasztá-
sa mellett. 

Néhány táncos lábú nyugdíjas táncra is perdült, szerényen, 
magnó és CD-lemez zenére. A szokásunkhoz híven a két  
hónapon belüli névnaposokat megköszöntöttük. Az előző va-
csora decemberben volt, szintén vidáman telt. Rögtönöztünk 
egy vidám kabaréjelenetet, a Hosszú élet címmel. 

A hosszú életet három nagyon idős hegyi pásztor képviselte, 
kecske- és birkabőrbe beöltözve.

Ezúton köszönjük meg az Önkormányzat, és a képviselő- 
testület támogatását. 

A vezetőségből Márkli János alpolgármester vett részt a  
vacsorán. 

Elmondta, hogy az Önkormányzat számít a nyugdíjasok se-
gítségére a Faluszépítő napok alkalmával. 

Mivel az évadzáró gyűlés és a vacsora megtörtént, kérem a 
tisztelt tagságot, hogy legalább április közepéig regisztráltas-
sák magukat.

Tisztelettel:

Kiszli Pál 
klubelnök

NYUGDÍJASOK FARSANGI VACSORÁJA

Nagy sikerrel működő Kisapostagi Horgász Szakosztályunk a nagy 
érdeklődésre tekintettel tájékoztatja a horgászokat, leendő horgá-
szokat, milyen költségek merülnek fel, hogy horgászni lehessen –
mondjuk a Dunán.

Ahhoz, hogy valahol horgászni lehessen, a következőket kell ki-
váltani a szakosztályunknál.

Regisztrált állami jegy: 2000 Ft
Fogási napló: 200 Ft
MOHOSZ éves tagdíj: 1500 Ft
Horgász Szakosztály tagdíj 1200 Ft
Alapköltség összesen: 4900 Ft

Ingyenes az állami jegy gyermek (3-14 év) és 70 év feletti hor-
gászoknak. 

Gyermek és 70 év feletti horgászainknak horgász szakosztályunk 
is díjmentes tagságot biztosít. Ifjúsági horgászok (18 éves korig) 
kedvezményesen válthatják ki az állami jegyet.

Hogy horgászni lehessen, vízterületi jegyet kell kiváltani. Pl. a 
kisapostagi Duna vízterületre, amely a Duna 1564 fkm-1630fkm 
szakaszra érvényes, felnőtt éves díja 16510 Ft, 70 év felettieknek 
csak 11430 Ft egy évre. Ifjúságiaknak az éves díj 7600 Ft.

Ezen kívül horgász szakosztályunknál egyéb vízterületre is lehet 
horgászjegyeket váltani.

Új horgászoknak a kötelező horgászvizsgához segítséget tudunk 
adni.

Horgász szakosztályunk tagjainak vásárlási kedvezményt biztosít 
a Dunaújvárosi (óvárosi)  Pentele horgászbolt.

Kisapostagi Yacht kikötő horgásztagjainknak hajó-elhelyezési 
kedvezményt biztosít, (50000 Ft/ év).

A horgászathoz szükséges engedély kiváltását egy helyen, egy-
szerre lehet elintézni a Kisapostagi Horgász Szakosztály címén: 

Panoráma u. 24. 
Tel. 0620 941 5070. 

Nyitva csütörtökönként 14-17 óráig

HORGÁSZ HÍREK
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Kisapostagon már több éves hagyománya van a téltemető-
nek. Most február 21-én is szép számban összegyűltek a falu-
beliek, hogy egy jókedvű rendezvény keretében együtt kísérjék 
utolsó útjára a telet jelképező banyabábut. 

A községháza mögött felállított sátorban a gyereksarok-
ban kézműves foglalkozás – papírálarcok készítése, Pintérné  
Angélának köszönhetően –, a sátor előtt ügyességi játékok, 
köztük gólyaláb, és a játékmester: Pere Niki – várta a gyereke-
ket, és sok finom fánk, pogácsa és sütemény, amit a hölgyek 
sütöttek és kínáltak. 

A sátor mellett forralt bort készített Nagy Attila polgármes-
ter úr a saját receptje alapján és teát is lehetett inni. A menet 
a községházától indult a rakodóra, a résztvevők szirénázva, 
kereplővel, mindenféle zajkeltő eszközzel felszerelve, rendőri 
biztosítás mellett űzték egészen a Dunáig a telet. A rakodón 
jó nagy tüzet raktak, majd a Dunába dobták a telet jelképe-
ző kiszebábot. Itt Nagy Károly, Szilágyi Lajos és Lajkó Mihály 

segédkezett és a Nőegylet zsíros kenyérrel vendégelte meg a 
résztvevőket. Köszönet mindenkinek, aki hozzájárult a tél el-
űzéséhez és ezzel elhárulhatott az akadály a tavasz útjából. 

KISAPOSTAGI KRÓNIKA
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Lapnyilvántartási szám: KÖH 163/1069/2/2010,  
OSZK ISSN 2062-5421

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Kisapostag
A kiadásért felelős: dr. Horváth Zsolt jegyző

Szerkesztő: Koczka Katalin 
 e-levélcíme: kata.koczka04@gmail.com  

Készült 550 példányban, 2015. március 10-én
Nyomda: Text Nyomdaipari Kft. Dunaújváros

A sokszorosításért felelős: Knyihár Lajos ügyvezető
Megrendelés száma: 3/KisapKr/2015.

FIT-APOSTAG – ÚJABB FORDULÓ

Téltemető

Közel negyvenen vettek részt a Fit-Apostag új fordulójában 
rendezett egészségügyi állapotfelmérésen. A dunaújváro-
si kórházban működő Egészségfejlesztési Iroda munkatár-
sai Kótiné Fehér Magdolna szakmai vezető irányítása mellett 
vérnyomást, vércukor- és koleszterinszintet mértek, kiszámol-
ták a résztvevők testtömeg-indexét, és ha a normál értéktől 
eltérést mutatkozott, javaslatot tettek az életmód- változtatás 
módjára. A harmincat közelítette azoknak a száma, akik az 
állapotfelmérést követően a Fit-Apostag programba is bene-
veztek. Június 13-án lesz a résztvevők számára a visszamérés,  

amikor kiderül, milyen sikert hozott számukra a három és fél 
hónap alatt a program kínálta életmódváltás.



6

PIZ
Z

A
 ..........................................................................30cm

1.M
argaréta /pizzaszósz, sajt/ ...........................................................................................................890.- 

2.K
ukoricás /pizzaszósz, kukorica, sajt/ .............................................................................................990.- 

3.Sonkás /pizzaszósz, sonka, sajt/  ....................................................................................................990.- 
4.G

om
bás /pizzaszósz, gom

ba, sajt/  ................................................................................................990.- 
5.Son-G

o-K
u /pizzaszósz, sonka, gom

ba, kukorica/ ...........................................................................990.- 
6.Baconos /pizzaszósz, bacon, sajt/ ..................................................................................................990.- 
7.K

olbászos /pizzaszósz, kolbász, sajt/...............................................................................................990.- 
8.Tarjás /pizzaszósz, füstölt tarja, sajt/ ...............................................................................................990.- 
9.K

ertész /pizzaszósz, paradicsom
, paprika, kukorica, tükörtojás, sajt/ ..............................................1090.- 

10.Tonhalas /pizzaszósz, tonhal, hagym
a, olivabogyó, sajt/ .............................................................1090.- 

11.H
aw

aii /pizzaszósz, sonka, ananász, sajt/ ...................................................................................1090.- 
12.Bolognai /bolognai ragu, sajt/ ...................................................................................................1090.- 
13.N

égy évszak /pizzaszósz, sonka, gom
ba, kukorica, bacon/ ..........................................................1090.- 

14.N
égy sajtos /pizzaszósz, trappista, m

ozzarella, parm
ezán, füstölt sajt/ .........................................1090.- 

15.M
exikói /pizzaszósz, kolbász, chili por, kukorica, bab, hagym

a, sajt/ ............................................1090.- 
16.K

ukori /fűszeres tejföl, csirkem
ell, bacon, kukorica, sajt/ .............................................................1090.- 

17.Piedóne /bolognai ragu, bab, hagym
a, sajt/ ...............................................................................1090.- 

18.H
ús im

ádó /pizzaszósz, sonka, füstölt tarja, bacon, csirkem
ell, sajt/ ............................................1090.- 

19.M
agyaros /pizzaszósz, füstölt tarja, paradicsom

, paprika, tükörtojás, sajt/ ...................................1090.- 
20.A

lice /sajtkrém
, tonhal, kukorica, paradicsom

, sajt, főtt tojás/ .....................................................1090.- 
21.Lilla kedvence /pizzaszósz, bacon, kukorica, újhagym

a, sajt/ ......................................................1090.- 
22.G

ino / pizzaszósz, lilahagym
a, bacon, csípős pepperóni, szalám

i, sajt/ ........................................1090.- 
23.Szuzi /sajtkrém

, bacon, csirkem
ell, paradicsom

, kukorica, sajt/ ...................................................1090.- 
24.N

égy kívánság /pizzaszósz, 4 választható feltét, sajt/ ..................................................................1090.- 
25.Pityke Ő

rm
ester /pizzaszósz, bacon, hagym

a, szalám
i, csípős pepperóni, sajt/ .............................1090.- 

26.Szatyi / pizzaszósz, sonka, gom
ba, bacon, chili, extra sajt/ ..........................................................1090.- 

27.Félkilós /pizzaszósz, fokhagym
a, sonka, gom

ba, bacon, pepperóni,hagym
a, sajt/ ........................1090.- 

28.Bazsika /sajtkrém
, kolbász, kukorica, lilahagym

a, bacon, füstölt sajt/ ..........................................1090.- 
29.Stam

i /pizzaszósz, sonka, lilahagym
a, bacon, tükörtojás, sajt/ .....................................................1090.- 

30.Picasso /fűszeres tejföl, csirkem
ell, brokkoli, paradicsom

, kukorica, sajt/ .....................................1090.- 
31.Tenger gyüm

ölcsei / pizzaszósz, tenger gyüm
ölcsei, oliva, lilahagym

a, sajt/ .................................1090.-

M
inden pizzánk kérhető fokhagym

ás-tejfölös, vagy paradicsom
os alappal is! 

Extra feltétek: - zöldségek, tojás  ......................................................................................................100.- 
sajtok, húsok, tonhal  ......................................................................................................................200.- 

B
urgerek

H
am

burger /szezám
os zsem

le, saláta, paradicsom
, hagym

a, uborka, húspogácsa, kechup, m
ustár, m

ajonéz/ ......550.- 
Sajtburger /szezám

os zsem
le, saláta, paradicsom

, hagym
a, uborka, sajt, húspogácsa, kechup, m

ustár, m
ajonéz/ ..650.- 

Baconos Sajtburger /szezám
os zsem

le, saláta, paradicsom
, hagym

a, uborka, sajt, bacon, húspogácsa, 
kechup, m

ustár, m
ajonéz/ .....................................................................................................................750.- 

D
upla húsos /H

am
burger dupla húspogácsával/  .....................................................................................800.- 

H
am

burger m
enü /ham

burger, sült krum
pli/ ..........................................................................................800.- 

Sajtburger m
enü /sajtburger, sült krum

pli/ .............................................................................................900.- 

Baconos Sajtburger m
enü /baconos sajtburger, sült krum

pli/ ...................................................................990.- 
M

inden burgerre kérhető csípős szósz is. 

G
yros tál /saláta, paradicsom

, uborka, lilahagym
a, gyros hús, tzatziki szósz, sültkrum

pli/ ................................1150.-
G

yros tál Vadász m
ódra /dupla husis/ ...............................................................................................1350.-

G
yros pitában /pita, saláta, paradicsom

, uborka, lilahagym
a, gyros hús, tzatziki szósz/ ....................................750.-

Frissen sültek
R

ántott szelet /2 szelet/  .....................................................................................................................990.- 
R

ántott csirkem
ell  .........................................................................................................................1090.- 

R
ántott gom

ba ................................................................................................................................750.- 
R

ántott sajt .....................................................................................................................................990.- 
R

ántott karfiol .................................................................................................................................750.- 
C

am
em

bert nuggets ........................................................................................................................990.- 

K
öretek 

H
asábburgonya ...............................................................................................................................350.- 

Steak burgonya ...............................................................................................................................390.- 
M

ogyoró burgonya ..........................................................................................................................450.- 
M

ajonézes kukorica /10 dkg/  ............................................................................................................250.- 
Friss saláta /saláta, paradicsom

, uborka, hagym
a/  ..................................................................................450.-

M
ártások, Savanyúságok 

Tartárm
ártás ...................................................................................................................................250.- 

Tzatziki ...........................................................................................................................................250.- 
M

ajonéz ..........................................................................................................................................200.- 
K

etchup ..........................................................................................................................................150.- 
C

sem
ege ubi ...................................................................................................................................300.- 

Pepperoni........................................................................................................................................300.- 
Vegyes vágott ..................................................................................................................................300.- 
Tejfölös ubisali .................................................................................................................................300.- 
Paradicsom

 saláta ...........................................................................................................................300.- 

Saláták 
G

örög saláta /saláta, paradicsom
, uborka, olivabogyó, feta sajt, bazsalikom

os öntet, pirítós/ ............................990.- 
C

ézár saláta /saláta, paradicsom
, uborka, kaliforniai paprika, csirke husi, fokhagym

ás öntet, pirítós/  .................990.- 
Z

úzm
ara /saláta, paradicsom

, paprika, kukorica, lilahagym
a, sajt, tonhal, ezersziget öntet, pirítós/ .....................990.- 

H
ajnal /saláta, koktélparadicsom

, pirított hagym
a, főtt tojás, panírozott csirke, joghurtos öntet, pirítós/ ................990.- 

N
yitva tartás:

H
, K

, Sz, C
s.: 06.00 – 19.00  P, Sz.: 06.00 – 20.30 

V.: 10.00 – 19.00 
Telefon: 06 70/433-1465


